

Ремонт белья для раненых

Активистки городской организации Осоавиахима оказывают большую помощь госпиталям в ремонте белья для раненых. За 9 месяцев они починили 196 тысяч халатов, простынь, наволочек, рубашек и т. д.

Особенно хорошо работали осоавиахимовки Смольинского, Куйбышевского, Московского, Василеостровского и Петроградского районов. Особенno нужно отметить первичные организации Осоавиахима Публичной библиотеки имени Салтыкова Щедрина, Трамвайно-троллейбусного управления, артели «Красный швейник» и др.

В четвёртом квартале для раненых силами общественности будет отремонтировано 5 тысяч пар туфель. Деньги, причитающиеся за ремонт вещей, осоавиахимовцы отчисляют в фонд обороны страны.